



王昌荣在指导舟山市委常委会专题民主生活会上强调 巩固深化主题教育成果 推动经济社会发展各项工作走在前列

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 按照省委统一部署,近日,省委常委、政法委书记王昌荣全程参加指导舟山市委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的十九届四中全会精神和省委十四届六次全会精神,以强烈的自我革命精神、以排头兵的姿态不断巩固深化主题教育成果,牢记初心使命,勇于担当作为,奋力推动舟山经济社会发展各项工作走在前列,为我省“两个高水平”建设贡献更大力量。

会前,王昌荣认真审阅了舟山市开展

主题教育相关材料和市委常委会班子及成员的对照检查材料,听取了省委主题教育第九巡回指导组的情况汇报,对开好民主生活会提出明确要求。会上,舟山市委书记、舟山群岛新区党工委书记俞东来代表市委常委会作对照检查,各位常委逐一作对照检查,相互间开展了批评。省委第九巡回指导组组长蒋永志作了点评。

在认真听取大家发言后,王昌荣指出,这次专题民主生活会紧扣“不忘初心、牢记使命”这一主题,会前准备充分,氛围严肃坦诚,整改措施务实,是一次有深度、有效果的专题民主生活会。班子每位成员自我批评见人见事见思想、相互批评实事求是有辣味,达到了红脸出汗、提神醒脑、统一

思想、增进团结的目的。

王昌荣强调,党的十九届四中全会《决定》明确提出“建立不忘初心、牢记使命的制度”,充分体现了以习近平同志为核心的党中央坚守初心使命、永葆党的先进性纯洁性的政治品格,体现了不断巩固深化主题教育成果的政治要求。舟山市委常委会班子要以党的政治建设为统领,把不忘初心、牢记使命作为党的建设的永恒课题和党员干部的终身课题,以强烈的自我革命精神,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,奋力推动舟山经济社会高质量发展,为我省“两个高水平”建设贡献更大力量。要认真学习贯彻党的十九届四中全会精神和省委十四届六次全会精神,持续兴起学习热潮,加

强基层治理创新,完善市域治理机制,争当高水平推进省域治理现代化的排头兵。要继续在学思践悟习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫,加强理论武装,提升政治能力,勇于自我革命,争当践行“两个维护”的排头兵。要强化履职担当尽责,更加主动地服务全省大局,更加积极地融入长三角更高质量一体化发展,更加有力地增强群众获得感、幸福感、安全感,争当推动经济社会高质量发展的排头兵。要巩固深化主题教育成果,在推动问题整改、完善制度机制、形成常态长效上持续发力,争当常态化践行初心使命的排头兵。

省纪委、省委组织部有关负责同志参加指导。



泪别好民警张勇

12月9日早上7时30分,诸暨市殡仪馆大厅,哀乐阵阵,张勇同志遗体告别仪式在此举行。

12月7日凌晨,诸暨市公安局五泄派出所民警张勇抢救无效因公牺牲(本报9日曾作报道)。张勇同志离世后,公安部政治部发来唁电,对不幸殉职的张勇同志表示沉痛的哀悼,向他的家属致以亲切的慰问。中共诸暨市委追授张勇同志为“诸暨市优秀共产党员”,中共诸暨市委退役军人事务工作领导小组办公室追授张勇同志为“诸暨市最美退役军人”。绍兴市公安局、诸暨市公安局作出向张勇同志学习的决定。

下午,张勇同志的骨灰由其亲属和同事护送回山东老家安葬。

本报记者 陈佳妮 通讯员 俞泽清 丁剑豪

法官上淘宝直播“带货”,还是玉石专场 为保障债权人债务人利益,杭州法院也是拼尽了全力

本报记者 高敏 通讯员 夏法

本报讯 “玉见对的人。”近日,一场玉器直播引起了网友们的关注,26件玉器被放在淘宝直播间进行展示。负责“带货”的并非网红主播,而是杭州市下城区法院法官谈敏。

谈敏介绍,这批玉器是一起非法吸收公众存款案的扣押物,这次直播展示的只是“冰山一角”,在淘宝司法网拍页面上拍卖的玉器有300多件。

据悉,这是全国法院举办的“首届双12法院直播节”活动中的一项,下城区法院首次借助直播这种最潮的方式介绍拍品。在直播末尾,下城区法院还推出了一个“巨型彩蛋”——位于杭州市中心顶级豪华楼盘武林壹号的一套公寓,起拍价高达6876万余元。

有关这些玉器的来历,谈敏说,2014年5月的一天,公安机关接到张某报案,称窦某等人以高利为诱饵向社会公众吸纳资金,数额高达千万元。公安机关随后立案侦查,发现杭州市下城区、西湖区、经济技术开发区、桐庐县等地法院都有受理窦某等人作为被告的民间借贷纠纷。也就是说,这批案子涉及刑民交叉,窦某等人当时已是官司缠身、负债累累。发现这一情况后,公安机关将这些案件移送一审处理。

2014年9月,窘迫的窦某拨打警方电话主动投案;同年9月20日,他在广东省佛山市南海区一家酒店被抓获。下城区法院经审理,以非法吸收公众存款罪判处窦某有期徒刑7年,并处罚金30万元。审理期间,公安机关查封扣押了一批珠宝玉器,这次直播展示的翡翠饰品就是其中一部分。

“看中这5块翡翠的宝宝们,现在可以下手了!”直播镜头里,第一批玉器的司法拍卖正式开始。谈敏说,剩下的一些玉石开拍时间是12月9日、10日,感兴趣的市民可登录淘宝司法网拍界面了解详情,“因为是二拍,所以全部都是65折起拍,价格比较实惠。”谈敏说,如果这些玉石成交,款项会按照比例发还给被集资参与人,也就是刑事案件中的被害人,如果溢价比较高就会更大程度降低被害人的损失。

除了玉器外,这次直播介绍的另一项拍品是武林壹号的一套豪宅。下城区法院执行局副局长张炜介绍,这套房产地段好、面积大(建筑面积有719.25平方米),位于顶楼的三梯一户跃层,视野开阔,且是精装修未入住过。

“房屋本身品质比较好,网友较为关注。我们希望通过直播平台,让更多人直观了解这套房产,从而提高房子的成交率和溢价率,从而以一个相对合理的价格成交。”张炜说,这既是为了保障债权人的权益,也是为了不使债务人的利益受损,达到案结事了。

据悉,这套武林壹号的房子拍卖时间为12月17日上午10点到18日上午10点。截至9日晚间,已有1.5万人次围观,但尚未有人报名。

